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     Questionnaire de lecture 
                    (2ème partie) 
 

1.  Pourquoi Totto-Chan doit changer d’école ? 

 parce que son école a brûlé 

 parce que sa famille a déménagé 

 parce qu’elle était trop agitée 
 

2.  Comment est le portail de sa nouvelle école ? 

 fabriqué en briques et en béton 

 avec deux arbres 

 en métal 
 

3.  Quelle est la particularité de sa nouvelle école ? 

 Elle est toute ronde 

 Elle est faite de 6 wagons 

 Elle est construite dans les arbres 
 

4. Dessine l’école de Totto-Chan 

 

 

 

 

 
 

5.  Totto-Chan parle au directeur de sa nouvelle école 

 pendant 3 heures 

 pendant 4 heures 

 pendant 5 heures 

	
  


